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DATA I DATE:

Publicoçõo de Deliberoções do Conselho de Disciplino do FPF - Sec. Prof.

e Jogo integrodo no 24.0 jornodo do ligo NOS

. Jogos integrodos no 25.o Jornodo do ligo NOS

¡ Jogo inlegrodo no 2ó.0 Jornodo do LEDMAN LigoPro
. Jogos integrodos no27.o Jornqdq do IEDMAN ligoPro
o lnformoçõo sobre soliciloçdo de relotórios de policiomenlo desportivo
o Processos Decididos

06/03/18

Poro conhecimento dos Sociedodes Desportivos e demois interessodos, divulgo-se que o Conselho de

Disciplino do Federoçöo Portugueso de Futebol- Secçöo Profissionol, no suo reuniõo de hoje, tomou

os seguintes DecisÕes:

. Sonções oplicodos em processo sumório e instouroçÕo de processo disciplinor, constontes do

mopo onexo;

. Solicitoçöo de relotórios de policiomento desportivo;

o Despocho Decisöo proferido pelo Exmo. Relotor no ômbito do Recurso Hierórquico lmpróprio

n.o 44-17 118 (extroto) ;

o Despocho Decisõo proferido pelo Exmo. Relotor no ômbito do Recurso Hierórquico lmpróprio

n.o 5ó-l 7 /18 (extroto) ;

Mois se divulgom, por extroto, os Deliberoções lroteriOos pelo mesmo Secçõo Disciplinor, em

formoçõo colegiol:

. Acórdöo no ômbito do Recurso Hierórquico lmpróprio n.o 47-17/18;

o Acórdõo no ômbito do Recurso Hierórquico lmpróprio n.o 48-17 /18;
o AcórdÕo no ômbito do Recurso Hierórquico lmpróprio n.o 49-17/18;

o AcórdÕo no ômbito do Recurso Hierórquico lmpróprio n.o 50-17/18;

o AcórdÕo no ômbito do Recurso Hierórquico lmpróprio n.o 51-17/18;

. AcórdÕo no ômbito do Recurso Hierórquico lmpróprio n.o 53-17 /18.

Com os melhores cumprimentos,

,ffg7"¡6olr^
Direloro Execulivq

Anexos.' Mopo + lnîormoçdo + Exfrofos,

MAÍN SPONSOR LIGA NOS IILÊ SPONSOR UGAPRO OFFICIAISPONSORS
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F€DERAçAO
PORTUGUESA
DE FUTEBOL

DATA DA REUNIÃO: 2018.03.06

CONSELHO DE
DISCIPLINA

Época de2017 I 18

FUTEBOL 11

PROCESSOS SUMÁRIOS

203.t.2L2.0 PoRTIMONENSE sÀD v Fc PORTo SAD 125/02/2018) > LIcÀ NoS -

0893.1 PORTIMONENSE SÀÐ

c ose3i ÞoniruoñrñSr Èúieeôt sao EUR 153,00 MULTA 127.10

(Violaçåo dos deveres insclitos no ârt.o 35.o, no 1, al. f) do RC, ¿ìrt.o 6. alfnea g) e art,o 9.o, no 1 alfneå .r1), subâlhrea vi) clo anexo Vl do
Regulamento de CompetiçÕes dð
LPfP e art.'8.o, no 1 al. g), art.' 22.", ¡t" 1, al. cl) e art." 23.", n" 1 al. i) da Lei no 3912009 de 30 cle Julho, republicacla ern anexo à Lei no 52J2013

de 25 de Julho, que estabelece o regimejurldico do conrbate à v¡olência, ao racismo, à xcnofobia e å intoleråncia nos espetáculos
desportivos, de forma a possibilitar a realizaçêo dos mesmos com segurênça - Ëntrãda e permãnència de materiaís pirotécnicos no recint
desportivo - oÞjg_-tA¡,.rt-a o e q !o,r¡a do¡, )

0529.1 FC PORTO SAD

c 05291 FUTEBOL CLUBE PORTO, FUTEBOL SAD EUR 7,650.00 MUL]A i96.20

(Ex vi art,' 54.o, lro 1 do RD - Reicídència - Confo¡nre caclastro clo clube - A¡renresso peligoso cle objetos- Violação dos devcres ¡nscr¡tos n(
a¡t.o 35.o, no 1, al. b), c) e o) do RC- Os acleptos rìfectos ao FC Porto, s¡tuacios na bancacla nascente, onde se encontravâ a claque Supe
DragÕes afecta àquele clube, aos 12 ln¡nutos da 1o parte do jogo, arrenìesiararn um pote de funro azul para o relvado, tendo este câfd
fora das quatro linhas, entre a linlra lateral e os pa¡nefs publ¡c¡tár¡os. Conforme é relatêdo no Relatório dos Delegados da LPFP e n
Relatório cle Pol¡ciamento Despo¡t¡va da PSP.)

c 05291 rÙreol CLUÈE ÞoRio, FÚrEeoL seo EUR 765.00 MUTTA 187.1.Á)

(Corrrportarnento ¡ncorreto do priblico - Violação clos deveres inscritos rìo aft.o 35.o, n" 1, al. b), c) e o) clo RC - Os adeptos afcctos ao Ë'

Porto, situados na bancada nascente, ondê se erìcontrava a claque Super Dragoes afecta àqucle clube. du¡ante o jogo cuspiram vária
vêzes o AA2. Alérn clisso, t¡tås adeptos afectos ao FC Porto. presentes na bancada supra expôstâ, entÍâråm pâc¡lìcâmente no terreno cl'
jogo, tendo sido de ¡mecliato intercetaclos pelas forças de segurarrça. Conforme é rêlâtado no RelErtório clos Delegados da LPFP e n
Relstór¡o de Pol¡c¡amento Do¡pqrtlvo da PSP.)

C 05291 TUTEBOL CLUBE PORIO, fUIEBOL SAD EUR 5,160.00 MUTTA 187.1.8)

(Ëx vi art,o 56.o, n" 3 do RD - Re¡ciclência - Co¡¡fo¡lrre cadastro clo clube - Colnportamento ¡ncorfeto do pútrlico - Violaçåo dos deveres
¡nsc¡itÕs no ârt.o 35.o. nô '¡, al. b), c) e o) clo RC - Os acteptos afectos ao fC Porto, siluâdos na bancada nascente. onde se encorìtrava
claque Super DragÕes afecta àquele clube, ãntes do infcio do jogo e no deco¡rer clo mesmo, dellagr¿lrâm 10 petarclos, 5 potes de furno
2 llash lights. No total utili¿aram 17 crrgenhos pirotécnicos. Confolrrre é relat€ìdo no Relatór¡o clos Delegarlos da LPFP e no Relatório d
Policialnento Desport¡vo da PSP.)

tfott^(Âo pon¡ltitltsr ot fùrt80t fpf.pt
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FEDERAçAO
PORTUGUESA
DE FUTEBOL

DATA DA REUNñO: 2018.03.06 (

CONSELHO DE
DISCIPLINA

FUTEBOL 11

PROCESSOS SUMÁRIOS

2O3.L.ZrZ.O VrróRrA SC SÀD v BETTENENSES SÀD (04/03/2OL8l > LrcÀ NOS

LzL3. r" vrróRrÀ sc sÀD

J 1098120

J 109S1.20

(3o amarelo)

REPREENSÃO

rùn zz.ori MULIÁ

Èún ns.oo ¡¡ulln

Época de2017 I 18

164,30

1 64 .30

1 64 .70J 609945

(5o amarelo)

J 609945

J 707300

(2o amarelo)

0327 .L
c 03271

c ffi271

(3o arnarelo)

J 829662

(5o anra¡elo)

J 829662

WELTHON FIEL SAMPAIO

wÈLrHon¡ FIEL SAMPAIo

rono MrcÚÈL corri¡snn AURELTO

JoAo MrGúrL CoiMsRn aÙnÈLro

ioao n¡cnnDo stLVA AFoNSo

BELENENSES SÀD

oS srLE[¡ÈNSes rúÍÊeoL snD

OS BELENTNSES FUIEBOL SAD

NUNO MIGUIL ADRO TOMAS

NUNO MIGUET ADRO TOMAS

1

[uR s8.00

JOGOS DE SUSPENSÃo

MULTA

1 64 ,70

1 64.20

119.20

119.20

(ex vi art.o 54.o. no'l do RD - Reinciclência - Confo¡me caclastro cto clube- Atraso no infcio do jogo - O jogo começou nrais tarcle clevirlo
chegacla tatdia, por 3 nrinutos, da equipa do Belenenses âo túnel cle acesso ao relvâdo. O delegado ao jogo claquele cluh:o irrfornrou c¡r.r,
tal atraso cleveu-se à trecessidade de ¡rrestar assistência n¡éclica ao guarcla-recles A, Moreira, no 95, clac¡uele clube. Conlornre é rel¿]taci(
no Relató¡io cJo Arbitro e no Relatório clos Delegerclos da Lt fP.)

T 11089536 JORGE MANUEL REBELO FERNANDE S ÊuR 1,20s.00 MULIA 141.00

Ex vi art." 168.", n" 1, att." 56.', n" 3, arnl)os clo RD e a¡t.o 82.o, n" 3 clo RC - Reincidôlrcia - Corrforne caclastro clo agente - Violaçao de
outros clevëres - O agetrte peÛnðneccu clutante todo o jogo a clar instr(¡çoes de pé p¿ìra o terreno de jogo. Colrforme C rclatðcto tì
Rel¿ìtölio do Arbitro e.no Relató¡io dos Delegaclos da Lfrfft.)

J 1'183833 MARKO BAKIC REPREENSAO 164.30

J 1'183833 MARKO BAKIC EUR i7.00 MULÏA j64.30

REPREENSÀO

EUR 306.00 MUlrÀ

EUR I I5.OO MULIA 1 64 .70

JOGOS DE SUSPENSÃC) 1 64,70I

r€û:eÄC¡o PoRTU6utsÂ û! rut(got fpf.pt
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FEDERAçÃO
PORTUGUESA
DE FUTEBOT 4DATA DA REUNIAQ: 2018.03.06

CONSELHO DE
D¡SCIPL¡NA

FUTEBOL 11

PROCESSOS SUMÁRIOS

203,L.2L8.0 cD FEIRENSE sAÐ v BoÀvISTÀ SÀD (03/03/20t9) > rrcÀ Nos -

0268.]. CD FETRENSE SAD

C 0268i CLÚNT OTSPORTIVO TEIRENSE - TUTEBOL, SAD ËUR 23O.OO MUI]A

Época de2017 I 18

127.10

164.70JOGoS DE SUSPENSÃO

nrpngrñsÃo

EUR 115.00 MUITA

(txvi AnexolV-Êl4doRCea.t."56.o,n"3doRD'Reinciclência-Confornlec¿ìdastrocfoclube-Violaçãodeoutroscleveres-Porvolt¿
dos 3'l minr¡tos e 30 segundos da 1¡ parte do jogo, a iluminaçåo clo est¿ici¡o falhou, estando o jogo inte¡romp¡clo cercâ cle 1 nrinuto por ess
rìlotivo. Conforme é relâtaclo no Relatório clo Arbitro.)

J 792499 TIAGO RAFAEL MAIA SILVA EUR 1s3.00 MULTA 164.i0

(ex vi art." 164.o, no 9 do RD - 9o anrarelo)

J 792499 TIAGO RAFAEL MAIA SILVA

01"66. L BOAVTSTA SAD

J 1220958 RAPHAEL ROSSI BRANCO

J 1220958 RAPIIAEL ROSSI BRANCO

(ex vi art.o 164.o, rro I clo RD - 8o amarelo)

164.30

164.30

T 5943601 ATTREDO SILVA CASTRO EUR 536.00 MULTA 141 .00

(Ex vi art.n 168.0, no'1, art.o 19.o. rìç'l e ârl.o 56.o, n" 3, aml¡os clo RD e art.o 51.o, rr" 1 do RC - Rei¡rcidência - Coltfor¡ne cadastro cJo agente .

Violação cle out¡os cleveres - O agente loi consiclerado expulso porque cJ¡sse p¿ìra o jogaclor aclversdrio: "está nìas é calâdo carâlho, jogi
a puta da bola." Corrfo¡lne é relatado rìo Relator¡o clo Artritro.)

J 673530 DAVID MARTTNS SIMAO EUR 77.00 MULTA 164.10

(ex vi art.u 164.". no I clo RD - 6" antarelo)

203.1.219.0 ESIORIL PRÀIA SAD v SC BRAGA SÀD (O3/03/2Ote) > Lr€À NOS -

064I.1 ESTORIL PRAIÀ SÀD

J 11847s3 DANKLER LUIS JESUS PIDREIRA tUR 3e-00 MULIA 164.10

(i'arnarelo)

i 1216823 ALLANO BRINDON SOUZA l.lMA EUR 7?.00 MULIA 164.10

(ex vi art." 164.o, l'ro I clo RD - 6" anrarelo)

J 974753 KLEBER LAUBE PINHEIRO turl 77.00 MUTTA 164.10

(ex vi art." 164.o, ¡1" I <lo RD ' 6o amarelo)

1048.1 sc BRAGA SÀD

J 1153007 RAUI MICHEL MEIO STLVA ËuR 115.00 MULTA 164.70

(5" arnarelo)

J 1153007 RAUL MICHEL MELO SILVA 1 Jocos Dt susPENsÃo 164.70

r eotrA(Ào PoRluiut5a ot I uTtSot fpf.pt
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*F€DERAçÃO
PORTUGUÊSA
DE FUT€BOI /"

DATA DA REUNIÃO: 2018.03.06

CONSELHO DE
DISCIPLINA

Epoca de2017 I 18

FUTEBOL 11

PROCESSOS SUMÁRIOS

2ø3.1.220.0 CD TONDELA SDUQ v GD CHÀVES SAÐ (04/03/2019) > Í,IGA NOS -

031L.1 cD TONDELÀ SÐUQ

T 11718361 PEDRO MIGUEL MARQUES COSTA FtLtpE rUR 1.e13.00 MULïA 141.00

(Ëx vi art.o 168.0, no l. art.o 56.ô, n" 3, arnbos clo RD e a¡t." 82.o, rto 3 <lo RC - Reinciclencia - Confornte cacrastro do agente - Vio,açao de
oulros deverer - O agente a part¡r dos.75 nrinutos 

-de 
jogo e até ao final do nresnìo esteve senrpre a clar instruçÕãs para o teÍreno cle jogr

Coltfolme é rel¿rtãdo rro Relató¡lo do Arbitro e no RelatÕrio clos Delegaclos cla LPFP.)
J 1187272 MÚRiLo OL|VETRA FRÈtIAs REPREENSÃo 164.30

J 1187272 MURIIO OLIVEIRA FREIIAS EÙR 77.00 MULTA 164.30

(3o amarelo)

J 672044 JOAO CARLOS REIS GRACA REPREENSÃo 164.30

J 672044 JOAO CARLOS REIS GRACA EUR 77.00 MULTA 164,30

(3'amarelo)

J 769512 MIGUEL FILIPE NUNES CARDOSO EUR 77.00 MULrA 164.10

(ex v¡ art.o 164.", n" I do RD - 6" amarelo)

J 796697 HETDER tUlS LOPES VIEIRA IAVÁRES EUR 1]s.00 MULTA 164.70

(5o anrarelo)

J 796697 HELDER LUIS LOPES VIEIRA TAVARES 1 Jocos DE sUsl,ÊNSÃo 164.70

0622,1 GD CHAVES SAD

J 1098321 JËFTERSON JTSUS SANTOS REPREtNsAo 164,40

i 1098321 JETFERSON JESUS SANTOS EUR s6.00 MUt'lA 164.40

{4o anrarelo)

J 837360 DOMTNGOS SOUSA COUTTNHO MENESES DUARTE REPREENSAO 164.40

J 837360 DOMINGOS SOUSA COUIINHO MENESÊS DUARIE tUR e6.00 MULIA 164.40

(4" amarelo)

J 880096 STEPHEN ANTUNES EUSTAQUTO EUR 11s.00 MULTA 164.70

(5" amalelo)

J 880096 STEPHEN ANTUNES EUSTAQUIO 1 JoGoS DE susPENsÂo 164,70

f€o¿¡ÀLÂ0 Poil¡ucu!!a 0t ÍurEao! fpf.pt
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F€DERAçÃO
PORTUGUESA
DE FUTEBOL

DATA DA REUNIÃO: 2018.03

CONSELHO DE
DISCIPL¡NA

FUTEBOL I1

PROCESSOS SUMÁRIOS

203.1.221.0 I,fOREIRENSE FC SÀD v FC PACOS FERRÊIRÀ SDUQ (A4/03/20L8) > LISÀ NOS -

0867.L ¡ìTOREIRENSE FC SÀD

J 01220901 LUIS RONALDO PENA VARGAS EUR 5B.OO MULIA

(2o arnarelo)

Época de2017 t 18

164.r0

T 0996331592Y ARMANDO GONCATVES TEIXEIRA
7

EUR 8O4,OO MULTA 141.00

Ex vi art.o 168.", no 1, art.'56.", rr" 3, anrbos do RD e art.o 82.", ¡ro 3 do RC - Re¡nc¡dência - Confo¡nle câdastro do agente - Violaçåo de
outros deveres - O agente deu instruçÕes de fotma permanerìte parð o terreno de jogo. Conforme é relatado no Rêlâtór¡o do Arbitro e nc
Relatörio dos Delegados da l"PtP.)

J 1039160 PIERRE EMMANUEL SAGNA EUR 115.00 MULTA 164.70

(5o amarelo)

J 1039160

J 1211212

(1o amarelo)

J 1220876

J 12208i6

{4u arrrarelo)

0520. I
J 1098389

J 't098389

(4o anrarelo)

J 497692

PIERRE EMMANUEL SAGNA

AHMro MoslRrn MoHÁvro sAYED

MOHAMED ABARHOUN

MOHAMED ABARHOUN

FC PÀCOS FERRETRJ\ SDUQ

LUIZ PHETLYPE LUCIANO SITVA

LUIZ PHELLYPE LUCIANO SILVA

1

EUR 39.00

JOGOS DE SUSPENSÃO

MULTA

I oq.iò

1 64.1 0

164.40

1 64.40

164.40

164.40

1 64.1 0

164.10

RICARDO JORGE TERREIRA PINTO SILVA

(ex vi art.o 164.o, no I do RD - 60 anrarelo)

J 679158 MARCO JOAO COSTA BAIXINHO

(ex vi art." 164.', n" I do RD - 6o anralelo)

RTPREENSAO

EUR 36.00 MULTA

REPREgNSÃO

EUR 96.00 MUITA

EUR 77.OO MUTTA

EUR 7T,OO MUIIA

t I fitnn(Ao Pontucut JÂ út ruIÊ8oL fpf.pt
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rED€RAçÃo
PORTUGUESA
D€ FUTEBOT

DATA DA REUNIÃO: 2018.03.06

CONSELHO DE
DISCIPLINA

FUTEBOL II
PROCESSOS SUMÁRIOS

203.i..222.0 VITORIÀ FC SAD v RIO AVE FC SDUO (04/03/20L81 > LIeA Nos -

Época de2}fi I ß

119.20

11S.20

REPREENSÃO

ÊiiR eoo.oo rvrur-rR

JOGOS DE

115.00 MULTA

1210.1
c "t2101

c 12101

VIÎORIÀ FC SÀD

VITORIA FUTEBOT CtUgI SÂO

VironlA rur¡sor- cruBE sAD

(Ex vi att." 54.o, no 1 do RD - Reincíclència - Confou¡re cadastro clo clul¡e - Atraso no reinfcio clo jogo - A seguncla parte cJo jogo conleço
3 minutos depoís da hola marcacla, <ievido ao atraso cla ec¡uipa v¡sitada. Co¡rforme é relatado no Relatório clo Arbitro e no Relatório clc
Delegaclos cla LPFP.)

J 574956 JOSE VITOR MOREIRA SEMEDO EUR i15.00 MULIA 164.50

(Expulsåo - acumulaçåo de amarelos)

J 574956 rOSr vrrOn VOnÈrnn SEMEDO

J 577634 NUNO MIGUEL SOUSA PINiO

1 64. 50

164.70EUR

(5o amarelo)

J 577634 NUNO MIGUTL SOUSA PINÏO JOGOS DT SUSPENSAO 1 64 ,70

091.8.L RrO AVE FC SDUQ

C 09181 RIO AVE ËUTEBOL CLUBE - FUTEBOL SDUQ, LDA REPREENSÃo 1 19.20

C 0918'l RIO AVE FUTEBOT CLUBE - FUIEBOL SDUQ, LDA EUR 612.00 MUUA 119.20

(Exvi art.o54.o,no1doRD-Reincidència-ConfolnrecacÍ¿rstrodoclube-Atrålsono¡nlc¡oereinlcioclojogo-Ojogoconteçou3rninut(
lrrais tarcle clevido ao atraso cla ec¡ui¡:a visitarìte. A segun(,a t)arte clo jogo corneçou 3 rnil.rutos clepois cja hora l.narca(la, cleviclo ao atras(
da equi¡ra visit¿¡nte. Co¡¡fo¡¡ne é rqlalaçfe rìo Relatório çto Arbitro c r'¡o Relatório clgs Dgleggclos da [f)ffr.]

J 828649 JUDILSON MAMADU TUNCARA GOMTS EUR 77.00 MUTIA 164.10

(ex vi art.o 164.", n" I clo RD - 6" arrrarelo)

J 999937 BRUNO MARI INS IELES EUR i15.00 MULTA 164.70

(5" amarclo)

J 999937 BRUNO MARTINS TELES 1 JoGOs DE SUSPENSÃO 164.70

rtotRÂ(lo ¡oRrùcutsa 0r FuItsoL fpf.pt
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F€DERAçÃO
PORTUGUESA
DE FUTEBOI

DATA DA REUNIÃO: 2018.03.06

CONSELHO DE
DISC¡PLINA

FUTEBOL 11

ROCESSOS SUMARIOS

Época ds2017 t 18

P

203.7.223.0 CD ÀvES SÀD v PORTII'ÍoNENSE sÀD (05/03/2018) > LIcå, Nos -

0248.1" CD ÀVES SAD

c 02481 CLUBE DESPORTIVO AVES - FUTEBOL SAD EUR 230.00 MULTA 127.10

(ex vi art." S4.ô, no 6, al. k) e ârt.o 60.o, n" 9, al. c), ambos clo RC e art.o 56.", rr" 3 do RD - ReincidÕncia - Conforme cadastro clo c[¡be
Violaçåo de outros develes - O clube vísitaclo apenas apreserìtou scte aparìtìâ-bolas no jogo, quando deveria ter apresenta(lo no míninr(
nove. Não foi âpresentada justlticaçðo pa¡4 o s1¡cedido. Conforme é relãtacIo no Relatório dos Delegados cln LPFP.)

J 1188967 CLAUDIO TALCAO SANTOS REPREENSÃo 164.40

J 1188967 CLAUDIO FALCAO SANTOS EUR 36.00 MUTTA 164.40

(4'anratelo)

J 5J6089 NNÚT,¡O MANUEL ARAUJO BRAGA REPREENSÂO 164.30

J 516089 BRÙNO MANUEL ARAUJO BRAGA tUR ii.00 MUTTA 164.30

(3o amarelo)

0893.1. PORTIMONENSE SAD

J 1187084 BRUNO VINICIUS SOUZA RAMOS tuR 77.00 MULTA 164.10

(ex vi art.o"164.o, n" I do RD - 6o amarelo)

J 1221004 FELIPE TRANCISCO MACEDO EUR 1I5.OO MULTA 164.70

(5" anrarelo)

J 1221004 tEtlPE FRANCISCO MACEDO 1 JoGoS DE SUSPENSÃO 164,70

T 3009807 VITOR MANUTL OLIVflRA EUR 765.00 MULïA '140.20

(Exvi alt.o168.o, n"l e3 cârt.þ54.o, na1, ambosclÕRD - Reincidència - Confor¡rrecðclastrodoaç¡ente - Protcst()scatitudeirrcorreta par
co¡n a equ¡pa cle arbitragerrr - Aquando cJe uma fâlta nâ zona clo nìeio carnl)o corìtra a equ¡pa clo Po¡timonensL., o ¡ìgerìte clisse ¡rata ,

equ¡på¡ cle arbitragern : "Vao para o carallro, ¡sto é rrnra vergorrhal". A¡rós a c"rpdsåo voltou â dizet: 'lsto rå urrra vergorrha". Cotrforlrre ¡

relatâclo no Relatório clo Árbitro.)
J 657676 RUBEN MIGUÊL MARQUES SANTOS FERNANDES RtPRttNSAo 164.30

J 657676 RUBEN MIGUEL MARQUES SANTOS TERNANDES Ët,R 77.00 MULIA 164.30

(3'ar¡rarelo)

r rDrtÂ(Ão poatrrqftsÀ o¿ futtEoL lpf.pt
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FEDERAçAO
PORTUGUESA
DE FUTEBOL

DATA DA RËUNIÃO: 2018.03.06

CONSELHO DE
DISCIPLINA

FUTEBOL 11

PROCESS SUMÁRIOS

203,1.224.0 EENFICÀ SÀD v l,lÀRITIþfO l.tÀDEIRÀ, SÀD (03/03/2018) > LIGA NOS -

Época de2017 I 18

1023 . L

c 10t31

c 10231

BENFICA SÀD

Sponl u5aoA Beñrrcn, FUiÈBoL sAD REPRETNSÃo

EUR ¡oo.óo MúLrÀ

119.20

119.20

fte do jogo começou
af)resentado qualque

164,70

SPORT LISBOA BENFICA, FUTEBOL SAD

(Ëx vi art." 54.", n" 1 clo RD - Re¡ncidènc¡a - Corrforme cadastro do clube - Atraso no re¡nlcio do
mirrutos ma¡s tarde clevido à chegada tardia da equipa dn SL Benfica ão túnel de acesso ao
¡¡qtir¡g, Qo-n[onne,,é-tqlêtQdg ¡çr Rqlalprio de Aqbit!9 e no R-elató¡io dos De[qg4Qqs !q LPrP.)

J 710140 LUIS MIGUET ATONSO FERNANDES EUR 1T5.OO MULTA

jogo- A segunda pa
relvado. Nåo tenclo

(5o anrarelo)

J 710ì40 LUls MIGUEL AFoNSo FERNANDES 1 Jocos DE suspENsÃo ,|64.i0

AqL'I .1 MÀRTTIMO MADEIRÀ, SAD

D 10773198 NUNO MIGUEL PEREIRA SOUSA EUR 1,148.00 MULIA 141.00

(Ex vi art.o 19.o. no 1 do RD e ârt.o 51.o, no'l do RC - Violação cle outros deve¡es - Nâ reunião preparatór¡a clo jogo, o agente desejou ar
árb¡tro principal unr bonr jogo e inlornrou que acreclitavá¡ que este era nraís competente como álbitro do que nÕ videoárbif.ro. Conforme
relataclo no Relätório cJo Arbitro e no Relatório dos Delegaclos cla IPFP. - Circunrtårlcia atenuante - sançåo reduzicla enr 114

¡ror força (lo dispo$to. no alt." 55.", |l" ! êt. õ) e no a(.o 56.o, no 2 clo RD.)
J 1220743 PABLO RENAN SANTOS EUR 115.00 MUTTA 164.70

(5" anrarelo)

J 1220743 PABLO RENAN SANTOS 1 JoGoS ut SUSPENSÃO 164.70

J 1220145 FABRICIO SANïOS JESUS EUR 58.00 MUTTA 164.20

(2'arnarelo)

J 1220746 ROBERIO JESUS MACHADO REPRËËNSÃO 164.40

J 1220746 ROBERTO JESUS MACHADO [uR e6.0û MUtrA 164.40

(4n atnrarelo)

J 931501 JOAO PEDRO COSTA GAMBOA EUR 230.00 MULTA 154.10

(Expulso - vermelho clireto - Prática cle jogo violento - O agente foi exprrlso porqr¡e na clisprrta cla bola pisor¡ con't força cxcessiva '

jogador aclversário, colocanclo enr J:erigo ä integr¡clade fìsica clo rn(rïno. Cor¡forrrre ó relalaclo no Relatório do Arbitro e nr
esclarecimentos pfl3stados pof este.)

J S31501 JOAO PEDRO COSTA GAMBOA I JOGOS Dr SUSPENSAO 154.10

r €rrpÄtÃo PoffnlúuttÁ u aur(80t fpf.pt
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FEDERAçÃO
PORTUGU€SA
DE FUTEBOT

DATA DA REUNIAO: 2018.03.06

CONSELHO DE
DISCIPL¡NA

FUTEBOL,II

Época de 2017 / 18

PROCËSSOS SUMÁRtOS

203.1.225.O FC PORTO SÀD v SPORÎING SAD {02/03/2018) >} I¡IGÀ Nos -

0529.L FC pORTO SÀD

c 0b291 rúireoL cLUBE poRTo, FUTEBoL sAD REeREENSÃo 120.10

c 05291 FUTEBOL CLUBE PORTO. FUTIBOL SAD EUR 383.00 MULIA 120.10

( ex vi art.o 65.', n" 2 al. n) clo RC - Cornportarnento incorreto dos apanha-l:olas - Durante a 2o partc clo jogo o comportamento clc
a¡ranha-bolas foi rJifere¡rte, tendo retärdado a reposiçåo cla bola enì jogo por nrais de très scgundos. Conforn-¡e é relatado no Relatóri
do Artritto, no Rclåtór¡o dos Dclcgados da LPFP e nos csclareÇinrentos prestaclos por cstes-.)

C 05201 Fútrsof ClúeEÞonto, r-ùlrsor SAD Èùn s,ïss.oo MùLlÁ B7-A.10

(Ëx vi art.o 91.o, no 1, al. a) do RC e art.o 56.0, no 3 clo RC- Reincidênci¿r - Confo¡nre cadastro clo clube - lncumprimento cie cleve¡es cle
organizaçåo - O tre¡nador do tC Porto chegou å fläsh interview qu¿ìtro rn¡nutos âpós o r.'¡ltimo jogador ter tet.n¡nâclo a sua entrev¡sta. I

cliretor cle im¡:rensa clo FC Porto justif¡cou tal atraso co¡¡r o facto de o treinador ter tido necessiclade de ir à casa cle l¡anho após chegar a
bãlneário.. no finq!-g!q jQgo. Cof fgryng.e!e,la!4da ¡_a BelatÕr¡o dos Delegaclo-s cla LPtP,)

J 10S8070 HECIOR MIGUEL HERRERA LOPTZ rUR 115.00 MUrTA 164.70

(5" amarelo)

J '1098070 HECTOR MIGUEL HERRERA LOPEZ 1 Jocos DE SUSPENSÃO 164,70

J 1187238 FELIPE AUGUSTO ALMEIDA MONTnRO RÉPREENSÂo 164.30

J 1187238 fEl.lPE AUGUSTO ALMEIDA MONTË|RO rUR 77.00 MULTA 164.30

(3o anrarelo)

1095. ]. SPORTING SAD

J 01221005 MARCOS JAVIER ACUNA EUR 115.00 MULIA 164.70

(5" arnarelo)

J 01221005 MARCOS J^VIËR ACUNA 1 Jocos DE SUSPENSÃO 164.70

J 792208 BRUNO MIGUEL BORGES FERNANDES EUR 115.00 MULÏA 164.i0

(5o anrarelo)

J 792208 BRUNO MIGUEL BCIRGES TIRNANDES 1 JOGOS Dr susPrNSAo 164.70

2o4.!,258.0 tErxõEs sÀI) v rrNrÃo rirADErRA sAD 125/02/2018) > f,EDtïrAN LrcÀ pRo -

0823.1 LErXõss s¡o
C 08231 LEIXOES SPORT CLUBE - FUTEBOL SAD ÊUR 17e.00 MULIA 187,1.4)

(Conrportanrcnto ¡ncoreto do pribl¡co - Violaçãû clos cleveres irìsc¡itos no ârt.o 35.o, r'rn 1, al. tr), c) e o) do RC - Aos 44, 45 e 68 m¡nutos d
jogo, os acleplos afectos a equipa do LeixÕes SC, situôdos nð båncada .ìascente, sector 21, enloðrãr¡r ean coro: filho (la puta', quando I

guarda-tedes v¡silante repunha a bola ern jogo. Confotrne é relatacio no Relatór¡o clos Delegaclos da IPFP e foi ai¡rcla consultaclo r
Relâtó¡¡ô de Policiâmento Desport¡vo da PSP.)

rro(RÁC¡o Porluúur!a Dr rul[ooL fpf.pt
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FEDERAçAO
PORTUGUESA
DE FUTEBOI

(ex vi art.o 164.o, no S do RD - 70 amarelo)

J 86fi643 PÉDRO MIGUEL GOMES DELGADo

(5o amarelo)

J 808643 PEDRO MIGUEL GOMTS DELGADO

DATA DA REUNIÃO: 20I8.03.06

CONSËLHO DË
DISCIPLINA

FUTEBOL 11

PROCESSOS SUMÁRIOS

204.L.26I.0 SPORTÎNG SAD V FC ÀROUEÀ SDUQ (03/03/2OL8I >} LEDMÀN LIGA PRO -

1095.1 SPORTING SAD

J 850484 RAFAEL AVETINO PEREIRA PINTO BARBOSA EUR 45.00 MUrrn

EUR 54.00 MULTA

REPREENSÀO

45,00 MUTTA

27.O0 MULTA

REPRÈENSÃO

45.00 MU|-TA

27.44 MUITA,

REPREENSÂO

ËUR 36.00 MULTA

164.70

JOGOS DE SUSPENSÃO 't64.70

Época de2}17 I 18

164.20

164.40

164.40

1 64.20

164.40

164.40

164.20

164.30

164.30

047 4.L
J 1098121

J 1098121

(4" amarelo)

J 109S38Ù

(2o amarelo)

J 1098975

J 109S975

(4ô anrarelo)

J 818879

(2o amarelo)

J 883126

J 883126

(3o anrarelo)

FC AROUCÀ SDUQ

DEYVISON DENILSON SOUSA BESSAS

DEYVISON DEÑ¡LSON SOÚSÀ srSSns

VrCron GùrLHÈnMr MAssArA

ANDRE WATSHINIBUKIA

ANDRE WnrSHrÑr AUXrR

NUNO DANIET COSÏTIRA VALENTE

RAFAET WIHBY BRACALI

RATAET WIHBY BRACALI

EUR

EUR

EUR

EUR

rrutfl a(4o ir)tìl¡ûrtFrA ot ruttgot fpf.pt
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FEn€RAçÃO
PORTUGUESA
DE FUTEBOL

CONSELHO DE
DISCIPLINA

204.L.262,0 gC COVTLHã SDUQ v BENFTCA SAD (04/03/2018)

105?.1 SC COVTLHÃ SDUQ

i ioos4o2 ÀMÀou runr

J 1063462 Rl¡nOU rURe

(4" arnarelo)

J 995631 CIIBERÍO ADUL SEIDI

(ex vi aft.o 164.o, no I do RD - 7o amarelo)

1023.1 BENFTCÀ SÀD

C 10231 SPORT LISBOA NÈITITIÔN, FUTEBOL SAD

DATA DA REUNIÃO: 2018.03.06

Época de2017 t 18

FUTEBOL 11

PROCESSOS SUMÁRIOS

i oq.ao

164.40

164.20

'119,20

c 1023',1 sPoRT LISBOA BENHCA, FUTEBOL SAD EUR .143.00 MULTA 119.20

(Ex vi art." 54.ô, no 
-l do RD - Reincidênc¡a - Conforme cadastro do clube - Atrðso no reinlcio clo jogo - A segrrnda parte clo jogo corìeço

5 m¡nutos depois cla hola deviclo ao âtraso da equipa B no tegresso dos balneár¡os, Ienclo aprescntado conìo rnôtivo o f¿icto clo jogactc
no55 ter estaclo a ser suturaclo du{aftq g_ill!_Cryelo. Conforme é relatado no Relatório clo A.¡bltto c no Relâtótio dos Delegados da LPFP.)

J 1156972 KEATON ALEXANDER PARKS tuR 54.00 MULTA '164.70

(5o arrrarelo)

J 1156972 KEATON ALEXANDER PARKS 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 164.70

J 1221000 CHRISTOPHER ANTIIONY WILLOCK ruR 21.00 MULTA 164.20

(2o errrtarelo)

J 887559 PEDRO MIGUEL GASPAR AMARAL REPREENSAO 164.40

J 88755S PEDRO MIGUEL GASPAR AMARAL ruR 45.00 MULIA 164.40

(4u anrarelo)

J 929861 FLORENTINO IBRAIN MORRIS LUIS REPREENSAo 164.30

J S29861 FLORENTINO IBRAIN MORRIS LUIS EUR 36.00 MUTIA 164,30

(3'arnarelo)

J 985913 GEDSON CARVALHO FERNANDES tUR 4s-00 MUTIA 164.20

(ex vi alt." 164.", no I do RD - 7o anrarelo)

LEDIiIÀN LIGA PRO -

REPREENSÂO

EUR 45,òO MULIÀ

EUR 45.00 MUTTA

REPREENSAO

¡ t o{RÂl¡o p0RÌu6utla o€ furtSot fpf.pt
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FEDERAçAO
PORTUGUESA
DE FUTEBOT

DATA DA REUNIAO: 2018.03.06

CONSELHO DE
DISCIPLINA

FUTEBOL 11

PROCESSOS SUMÁRIOS

zo4,t.z6i.o uHrÃo ¡ßDETRA sAD v vrróRrÀ sc sÀD (o4/03/2oLa) )> LEDI'IÀN r,rca pno -

o37z.r unrão MADETRÀ sÀD

J 1216076 CHRISTOPHE NDUWARÚGIRA EUR 27.O0 MULTA

(2o amarelo)

J 648256 ÑÚÑO MICÚCI ALMEIDA COSTA LOPES EUR 27.00 MULTA

(2o arnarelo)

) 736211 TIAGO MIGUEL MONTEIRO ALMEIDA RËPREENSAO

J 736271 TrAGo MrcÙ¡L MoÑtrino ALMEIDA EUR 36.00 MULTA

(3o amarelo)

12T3.1 VITóRTA SC gAD

J 1220950 OSCAR EDUARDO ESTUPINAN VALLESILLA EUR 27.OO MULTA

(2o anrarelo)

J 786650 RUBEN ALEÍANDRE COMTS OLIVEIRA REPREENSÄO

J ?86650 RUBEN ALEXANDRE GOMES OLIVEIRA EUR 36.00 MULTA

(3" arnarelo)

J 85332S TTAGO AUGUSTO OL|VE|RA CASTRO REPREENSAO

J 85332S TIAGO AUGUSTO OLIVEIRA CASIRO EUR 36.00 MULTA

(3o arnarelc¡)

J 900223 RUI PEDRO RIBEIRO FERNANDES DUARTE GOMES TUR 'I8,OO MULTA

(1u amarelo)

Época de2017 t 18

164.20

164.20

164.30

164.30

1 64 .20

1 64. 30

164.30

164.3û

164.30

164.10

rtotFÃti\o FonlucuE5a og fu[got lþf.pt
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FEDERAçÃO
PORTUGUESA
D€ FUTEBOI

DATA DA REUNIÃO: 2018.03.06

CONSELHO DE
DISCIPLINA

FUTEBOL 1I

PROCESSOS SUMÁRIOS

20{.l.ees.o ¡c¡¡Él{rco vrsru sÀD v uD orJrvBrRENsE sDue (04/03/zoLg) > LEÐ}¡ÀN LrcÀ pRo -

ACÀDÉMTCO VTSEU SÀÐ

ACADËMICO VISEU FUTEBOL CTUBE - FUTEBOL SAD REPREENSÂO

0646.1
c 06461

c ooq6i

Época de2017 I 18

119.20

r ìg.zoÂEÀDËM¡co VIsEU FÚlEIJoL - TUTEBOT SAD ËUR 143.00 MULTA

(Ex vi art." 54.o, no 1 do RD - Reirtc¡dêrlcia - Cotrforme cadastro do clube - Atraso no reinlc¡o do jogo - A seguncla parte cloJogo começo
3 minutos maís tarde devido ao alrâso da equi¡:a visitada no regresso ao terÍeno de jogo. Tendo apresentaclo como motivo a tentativa d
recuperação de um âtleta que fo¡ subst¡tu¡do ao intervalÕ. Confo¡me é relâtâdo no Relatório dÕ Artlitro e no Relatório clos Delegaclos d
LPtP.)

1143.1 uD oLTVETRENSE SDUQ

J 1123682 JOSE BRAYAN RIASCOS VALENCIA EUR 45.00 MUTTA 164.20

(ex vi att." 164.o, n" I clo RD - 7o anrarelo)

J 558501 flLlPE MIGUEL MAGANINHO GONCATVES EUR 72.00 MULIA 164.70

(ex vi art.u 164.o. no I dr¡ RD - 9o amarelo)

J 558501 flLlPE MIGUEL MAGANINHO GONCALVES 1 Jocos DE SUSPENSAo 164.i0
J 587597 JULIO MANUEL PIRES COELHO ËUR 27.00 MUTIA 164,20

(2o anrarelo)

J 749974 JOAO CARLOS NOGUIIRA AMORIM EUR ?1.00 MutTA 164.20

(2n arnarelo)

J 847959 SIRGIO DOMINGOS REIS SILVA RËPREEN5Ão 164.40

J 847959 SERGIO DOMINGOS REIS SILVA EUR 45.00 MULTA 164.40

(4u amarelo)

I rocR^tÀo P¡aLCUItÄ nt rurtaot fpf.pt
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FED€RAçAO
PORTUCUESA
DE FUTEBOT

DATA DA REUNIÃO: 2018.03.06

CONSELHO DE
DISCIPLINA

FUTEBOL 1f

PROCESSOS SUMÁRIOS

2A4.1,266.0 V^â,RZII{ SC SDUQ v SANTÀ CLARÀ AçORES SÀD (04103/201.8} r> LEDIÍAN LIcÀ PRO -

1L99.1 VÀRZIM SC SDUQ

J 556680 TIAGO CARLOS MORAIS VALENTE EUR 54.00 MULTA

ffi

(5" anrarelo)

J 556680 TIAGO MORAIS VALENTE

0304.L SANTA CrARA ÀçORES S.AD

T 1O2iS1357ii¡ JOSr CARLoS ALVEs FERREIRA PINTo

Época de 2017 I 18

164.70

1 JOGos DE SUSPENSÃO 164.70

EUR 375.00 MULIA 141.00

(Ex vi art." 168.o, no 1, art.o 56.o, no 3, atnt>os tto RD e art." 82.", rro 3 do RC - ReinciclÕncía - Confornre cadastro do agente - Violação cle
outros develes - O agente duralìte toclo o jogo deu irìstruÇoes de fo¡ma permanente pðra o terreno de jogo. Conforme é relatäclo n
Relató¡io do Arbitro -e-¡q &qJqtório Q-q¡ Q-qleg4dos da LP[P.)

J 1187345 IH|AGO SANTOS SANTANA EUR 27.00 MULÏA 164.20

(2o amarelo)

J 606627 RUBEN FILIPE OUVEIRA SALDANHA EUR 18.00 MULIA 164.10

(1o amarelo)

fEttRttÂo PaRruúufra o! tuTfðot fpf.pt
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FED€RAçAO
PORTUGUESA
DE FUTEBOT

DATA DA REUNñO: 2018.03.06

CONSELHO DE
DISCIPLINA

FUTEBOL 11

PROCESSOS SUMARIOS

204.1.267.0 À åCÀDEITÍICÀ C OAF SDUQ v FC PENÀFIEL SDUQ

02x1.L À ÀCADEÈ'ICÀ, C OAF SDUQ

J 707752 RICARDO JORGE SANTOS DIAS

(ex v¡ art." 164.". no I do RD - 9o an:arelo)

J 701752 RICARDO JORGE SANTOS DIAS

0524.1 FC PENAFTEL SDUQ

J 675923 ABILIO RAFAEL BARBOSA SOUSA

(ex vi art.o 16d.o. no I <to RD - 9o amarelo)

J 675923 ABILIO RAFAEL BARBOSA SOUSA

i r¡qrs noMru oLrvEiRA RrBEtRo

(ex vi art.o 164.0, flo 9 clo RD - 12o arnarelo)

J 7341'I9 ROMEU OLIVEIRA RIBEIRO

J 145i73 JOAO PAULO PEREIRA GOMES

J 745273 JOAO PAULO PEREIRA GOMES

(ex vi art.o 164.". r¡" I do RÞ - Bo anrarelo)

J 756674 ALEXANDRE LUDOVIC RIBEIRO PERIIRA

J 756674 ALEXANDRE LUDOVIC RIBEIRO PEREIRA

(4o alnarelo)

J 931685 JOSE MANUEL MENDES GOMES

J 931685 JOSE MANUEI. MENDES GOMES

(3o arrrarelo)

lA4/03/2OLg) )' LEDlilÀN LIGA PRO -

EUh 72.00 MULIA

1 JOGOS DE SUSPENSÃO

TUR 72,00 MULIA

EUR

JOGOS DE SUSPENSAO

72.00 MÚLrÀ

1 JOGOS DE SÙSPENSÃÓ

REPREENSAO

EUR 54.00 MULÏA

REPREËNSÃO

EUR 45.00 MULTA

REPREENSAO

EUR 36.00 MULIA

Época de2017 t 18

1 64 .70

1 64.70

1 64.70

1 64.70

1 64.70

1 64, 70

164,30

164,30

164.40

164.40

164.30

1 64. 30

fsorp¡(Âo pnSlûir¡f5A tx rtr¡€aoL fpf.pt
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FEDERAçAO
PORTUGUESA
DE FUTEBOT

DATA DA REUNIÃO: 2018.03.06

L048. 1
i 002¿ls

(1o amarelo)

CONSELHO DE
DISCIPLINA

FUTEBOL I1

Época de2017 t 18

PROCESS SUMÁRIOS

204.1.268.0 SC BRÀGÀ SAD v FC FA¡iIÀIJICÀO SDUQ (04/03/20L8!- > LEDlitÀN tlcå. PRO -

SC BRÀCA SÀD

SILVIO MANUEL AZEVEDO FERREIRA SA PEREIRA TUR 1B.OO MUTTA 1 64,1 0

J 879415 FILIPE ANDRE MARIINS FREIIAS FERREIRA rÙn 18.00 MULTA 164.10

(1o amarelo)

0493.1 FC FÀIÍÀIJICAO SDUQ

D 10541215 JOAO HENRIQUE PATACO TOMAS EUR 670.00 MULTA 136,10

(Lesåo da hon¡a e da reputaçåo da equipa de arbitragenr - O agente clísse para o á¡bitro:'Vai para â putâ qr¡e te pâr¡u pá!'. Conforrne t
relatâdo no Relâtór¡o do Arbitro. - C¡rcunstânciâ atenuânte - sançåo reduzida em 114 por forçâ dô disposto no art.c 55.o, ¡¡o 1 al. a) e nr
art.o 56.", n" 2 do RD.)

D 10541215 JOAO HENR¡QUE PATACO IOMAS 22 DlAs DE SUSPENSAo 136.10

J 17¿0sot wtlltÂñ sttvA DrAs EUR 4s.00 MuLra ß4.2o

(ex vi art.ó 164.o, no I do RD - 7õ amarelo)

J 69s251 FELI¿ EDGAR NEÏO VAZ EUR 36.00 MULIA 164.10

(ex vl arl.o 164.0, no I do RD ' 6n amarelo)

rrntnÀt¡0 mRIìttuFtÂ Þr f urÉBot fpf.pt
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FEDERAçÄO
PORTUGUESA
D€ FUTÊBOI

\
DATA DA REUNIÃO: 20I8,03.06

CONSELHO DË
DISCIPLINA

FUTEBOL 1I

PROCESSOS SUMÁRIOS

2AA.1,269.0 crrJ vIcENtE Fc sDuQ v LEIXõ8S SÀD (04/03/2018) >¡ LEDtirÀN LrG.[ pRO -

0557.1 crrJ vrcENTE Fc sDuQ

J 1043029 KASSE ALPHONSE KODJO REPREENSÄO

16.oo Múir¡J 1043029 KASSE ALPTIONSE KODJO ÊUR

(3o amarelo)

EUR 27,OO MUL1A

Época de2017 t 18

164.30

1 64.30

J 1094506 ATIOUNE TALL

(2o amarelo)

J 1153375 JONAIHAN JOSUE RUBIO TORO

J 1153375 JONATHAN JOSUE RUBIO TORO

(4o anrarelo)

J 804337 JOAO VASÇO LIMA SANTOS MIRANDA

(1o amarelo)

J 823707 RICARDO JOSE VEIGA VARZIM MIRANDA

(Expulso - acumulação de anrarelos)

J 823107 RICARDO JOST VEIGA VARZIM MIRANDA

J 853137 JOAO PAULO SANTOS COSTA

(1o arnarelo)

J B6B500 SANDRO RATAEL FERREIRA COSIA

(2o amarelo)

0823 .1 r,Erxõrs s¡o
P 07150977 PAULO JORGE COELIjO LOPO

J 1156935 OVERATH BREITNER SILVA MEDINA

J 1156935 OVERATH BREITNER SILVA MEDINA

(4o amarelo)

J 706881 RICARDO MIGUEL MARTINS ALVES

(ex v¡ ârt." 164.'. no I do RD - 9o amarelo)

J 706881 RICARDO MIGUEL MARTINS ALVES

J 
'28689 

LUIS MANUEL coSTA SILVA

(ex vi art.o 164.o, nq I do RD - 11o anrarelo)

REPREENSÃO

EUR 45,00 MUITR

guR 18.00 MULÌA

EUR 54.00 MULTA

JOGOS DE SUSPENSAO

18.00 MULTA

1

164.20

164.40

164.40

164.10

164.50

1 64 .50

164.10

164.20

PD

164.40

164.40

164.70

164.70

164.20

EUR

FUR 27.O0 MUTTA

PROCTSSO DISCIPTINAR

REPREENSÃO

45.00 MUTTA

72.00 MULTA

EUR

JOGOS DE SUSPENSÃO

45.00 MULÏA

EUR

EUR

r¡oa¡Àt¡0 ËoR¡ltctt !À 0r ¡ uf{00t fpf.pt
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M
FEoERAçA0
PORTUGUESA
DE FUTEBOT

DATA DA REUNTÄO: 2018.03.06

(5o amarelo)

J 1069317

CONSFLHO DF
DISCIPLINA

FUTEBOL 1I

PROCESSOS SUMÁRIOS

204,L.270.0 CD eOVÀ PIEDADE SAD v FC PORTO SAD {04/03/2018) Þ LEDMAN trcÀ PRO -

0263. L cD eov^ã, PIEDAÐE SÀD

J 10693r? DreGo TRANcISCO nodHn EUR 54.00 MULTA

Época de2017 t 18

164,70

1 JocöS o¡ Sú$ÞstrrSÃo lA¿.iO

O Gonselho de Discipllna

A-^ *

DIEGO FRANCISCO ROCHA

0529.3. FC PORTO SÀD

c os2gr FUTEBOL CLUBE PORTO, TUTEBOL SAD REPREENSÄO 119.20

C 05291 TUIEBOL CLUBE PORTO, IUIEBOL SAD EUR 143.00 MULTA 119.20

(Ex vi art.o 54.o, no 1 do RD - Reinciclè¡rcia - Conforrne cadåstro clo clube - Atraso no reinfcio do jogo - A segunda pârte clo jogo conleço
3 minuto$ mais tarde clevicio å chegada tatdia da equ¡pa B. O clube informor¡ que tal atr€¡so se deveu ao tratamento <le t¡malesâo de ur
iogador' ou sgja, um Jogador daquele clube teve que regressar ao bahìeário ¡:orc¡ue eslðva a sarìgrar clo tìariz. Conforme é relatarlo nr
Relatörio do Arbitro e no Relâtörio dos Delegados da LlrtP.)¡ iis4siz MúSÁ aUwAL VAHnVÀ EUR 18.00 rr,lulr¡ 164.10

(1o arnarelo)

L
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FCDERAçÃO
PORTUGUESA
DE FUTEBOT DATA DA REUNIÃO: 2018.03.06

Tornando-se indispensável esclarecer o conteúdo dos relatórios dos delegados da LpFp

relativamente a comportamentos de espectadores aí mencionados, com eventual relevo

disciplinar, solicitaram-se, nos termos do artigo 260e, ns 1, do RDLpFp, os relatórios de

policiamento desportivo dos seguintes jogos, aguardando-se agora pela sua recepção, nos

termos e para os efeitos regulamentares:

203.01..218.0 cD FEIRENSE VS. BOAVTSTA Fc {03/03/2018}u L|GA NOS;

2O3.OL.222.OV|TÓR|A FC VS. RtO AVE FC ß4/O312OL8)> uGA NOS;

2O3.01.223.O CD AVES VS. PORTTMONENSE (O5/03/2Ot8l> L|GA NOS;

203.0L.224.0 5L BENFTCA VS. MARiTtMO M {03/03/2018),, Lt6A NOS;

203.01.225.0 FC PORTO VS. SPORTING cP lA2/A3/2018)r LIGA NoS;

204.01.265,0 Ac. vlsEU vs. uD oLlvElRENsE {04/03/2019) ' LEDMAN LrGApRo;

2O4.t7.266.0 VARZIM SC VS. SANTA CLARA (04/O3/ZOLS) ,, LEDMAN L|GApRO;

204.0L.267,0 A. ACADÉM|CA VS. FC PENAF|EL {O4lO3/2018} I LEDMAN L|GApRO; e

204.01'.270.0 cD covA DA PIEDADE vs. Fc PoRTo B ltLlo3lzot8lr LEDMAN LtGApRo

ho de Disclplína

ô\:>
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ffi CONSELHO DE

DISCIPLINA
SECsO PR0FtSSTONAL

EXTRATO

Recurso Hierórquico lmpróprio N.o 44-17/18

RECORRENTE: Sérgio Poulo Morcelino Conceiçõo, treinodor principol do Futebol Clube

do Porto - Futebol, SAD.

OBJEIO: Decisõo condenotório proferido em processo sumório, no dio 02 de Fevereiro

de 2018, publicitodo nesto mesmo doto otrovés do Comunicodo Oficiol n.o lBó do LPFP,

em que se condeno o Arguido pelo prótico do infroçÕo disciplinor p.e p.pelo ortigo

I 41 o (no sonçõo de multo de € 804,00), em virtude de foctos ocorridos oquondo do jogo

de futebolefetuodo entre os equipos do Moreirense FutebolClube SAD e FutebolClube

do Porto SAD, reolizodo no dio 30 de Joneiro de 20.lB, o contor poro o 20.o jornodo do

"Ligo NOS".

DECTSÃO

Julgo-se relevonte o desistêncio do recurso hierórquico impróprio monifestodo nos outos

pelo Recorrente, determino-se o orquivomento dos outos.

Cidode do Futebol, ó de morço de 20lB

O Conselho de Disciplino do FederoçÕo Portugueso de Futebol, SecçÕo Profissional

F?ç

Página 1 de 1
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ry CONSELHO DE

DISCIPLINA
5ECçÃO PR0Ft55r0NAL

EXTRATO

Recurso Hierórquico lmpróprio N.o 47-17/18

RECORRENTE: Pedro Moreiro Dios Frios Roxo, Presidente do Conselho de AdministroçÕo

do AssocioçÕo Acodémico de Coimbro - Orgonismo Autónomo de Futebol, SDUQ, Ldo.

OBJECTO: DecisÕo sumório proferido o 7 de fevereiro de 2018, pelo Presidente do

Conselho de Disciplino do FederoçÕo Portugueso de Futebol (FPF), publicitodo otrovés

do Comunicodo Oficiol n.o 
,l90 do LPFP, rotificodo no reuniÕo plenório do SecçÕo

Profissionol do Conselho de Disciplino no dio l3 de fevereiro de 2018, que soncionou o

Recorrente com multo no volor de € 179 por violoçÕo oo disposto no ortigo l4l.o n.o I

do RDLPFP, por foctos ocorridos no jogo n." 22306 (204.01.226) entre o Associoçöo

Acodémico de Coimbro - Orgonismo Autónomo de Futebol, SDUQ, Ldo. e o Sonto Cloro

Açores- Futebol SAD, reolizodo no dio 04 de fevereiro de 20lB o contor poro o 23.o

jornodo do Ledmon LigoPro.

NORMAS APLICADAS: Artigo l4l" oplicóvel ex vi ortigo l9o, no l, ombos do RDLPFP e

ortigo 5l o, no I , do RCLPFP; orligos 257 .o e 290.o, no 1 e 292 do RDLPFP.

DECTSÃO

Negor provimento oo Recurso Hierórquico lmpróprio interposto pelo Presidente do

Conselho de Administroçõo do Associoçõo Acodémico de Coimbro, OAF, SDUQ, Ldo.,

Sr. Pedro Moreiro Dios Frios Roxo, e em consequêncio monlém-se o decisöo sumório

proferido 7 de fevereiro de 20lB pelo Presidenle do Conselho de Disciplino do

Federoçõo Portugueso de Futebol, rotificodo no reuniöo plenório do SecçÕo Profissionol

do Conselho de Disciplino no dio l3 de fevereiro de 20,l8, que o soncionou com multo

no volor de € 179 por violoçÕo oo disposto no ortigo l4l .o, ex vi ortigo l9o, no l, ombos

do RDLPFP e ortigo 5l o, no I do RCLPFP, por foctos ocorridos no jogo n.o 22306 (204.01 .226)

entre o AssocioçÕo Acodémico de Coimbro - Orgonismo Autónomo de Futebol, SDUQ,

Ldo. e o Sonto Cloro Açores - Futebol SAD, reolizodo no dio 04 de fevereiro de 20lB o

contor poro o 23.o jornodo do Ledmon LigoPro.

Cidode do Futebol. ó de morço de 20lB

O Conselho de Disciplino do Federoçõo Portugueso de Futebol, Secçöo Profissional

FPF

Página 1 de I
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ffi CONSELHO DE

ÐISCIPLINA
sEcs0 PR0Fr55t0NAL

EXTRATO

Recurso Hierórquico lmpróprio N.o 48-17/18

RECORRENTE: Fernondo Miguel Umbelino Costo Pereiro, Diretor do Deportomento de

Futebol Profissionol do AssocioçÕo Acodémico de Coimbro - Orgonismo Autónomo de

Futebol, SDUQ, Ldo.

OBJECTO: DecisÕo sumório proferido o 7 de fevereiro de 2018, pelo Presidente do

Conselho de Disciplino do FederoçÕo Portugueso de Fuiebol (FPF), publicitodo otrovés

do Comunicodo Oficiol n.o ì90 do LPFP, rotificodo no reuniÕo plenório do Secçöo

Profissionol do Conselho de Disciplino no dio l3 de fevereiro de 2018. que soncionou o

Recorrente com l0 dios de suspensöo e multo no volor de € I 79, nos termos do ortigo

I40.o. n.o l, do RDLPIP2)I7, por foctos ocorridos no jogo n." 22306 (204.01.226) entre o

Associoçöo Acodémico de Coimbro - Orgonismo Autónomo de Futebol, SDUQ, Ldo. e

o Sonto Cloro Açores - Futebol SAD, reolizodo no dio 04 de fevereiro de 20,lB o contor

poro o 23." jornodo do Ledmon LigoPro.

NORMAS APLICADAS: Artigos I 40.o, n.o 1 , 257 ." e 29O.o , todos do RDLPFP2OI 7

DEC6ÃO

Negor provimento oo Recurso Hierórquico lmpróprio interposto pelo Diretor do

Deportomento de Futebol Profissionol do Associoçõo Acodémico de Coimbro. OAF.

SDUQ, Ldo., Sr. Fernondo Miguel Umbelino Costo Pereiro, montendo-se, em

consequêncio, o decisÕo sumório proferido o 7 de fevereiro de 2018, pelo Presidente do

Conselho de Disciplino do Federoçöo Portugueso de Futebol (FPF), publicitodo otrovés

do Comunicodo Oficiol n." .l90 do LPFP, rotificodo no reuniöo plenório do Secçõo

Profissionol do Conselho de Disciplino no dio l3 de fevereiro de 2018, que soncionou o

Recorrente com I0 dios de suspensõo e mullo no volor de €l 79, nos termos do ortigo

140.o, n.o I , do RDLPFP2017, por foctos ocorridos no jogo n.o 22306 (204.01.226) enlre o

Associoçõo Acodémico de Coimbro - Orgonismo Autónomo de Futebol, SDUQ, Ldo. e

o Sonto Cloro Açores - Futebol SAD, reolizodo no dio 04 de fevereiro de 2018 o contor

poro o 23." jornodo do Ledmon LigoPro.

Cidode do Futebol, ó de morço de 20lB

O Conselho de Disciplino do Federoçõo Portugueso de Futebol, SecçÕo Profissionol

FPF

Página 1 de 1
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ry CON5ELHO DE

DISCIPLINA
5ECçÃ0 PR0FrssroNAL

EXTRATO

Recurso Hierórquico lmpróprio N.o 49-17l18

RECORRENTE: Sérgio Doniel Pereiro Abrunheiro, Diretor de Seguronço do AssocioçÕo

Acodémico de Coimbro - Orgonismo Autónomo de Futebol, SDUQ. Ldo.

OBJECTO: DecisÕo sumório proferido o 7 de fevereiro de 2018, pelo Presidente do

Conselho de Disciplino do FederoçÕo Portugueso de Futebol (FPF), publicitodo otrovés

do Comunicodo Oficiol n.o 190 do LPFP, rotificodo no reuniõo plenório do Secçõo

Profissionol do Conselho de Disciplino no dio l3 de fevereiro de 2018, que soncionou o

Recorrente com22 dios de suspensõo e mullo no volor de € 893 por violoçöo oo disposto

no ortigo l3ó.o n.o I do RDLPFP2017, porfoctos ocorridos no jogo n."22306 (204.01.226)

entre o Associoçöo Acodémico de Coimbro - Orgonismo Autónomo de Futebol, SDUQ,

Ldo. e o Sonto Cloro Açores - FutebolSAD, reolizodo no dio 04 de fevereiro de 2OiB o

contor poro o 23.' jornodo do Ledmon LigoPro.

NORMAS APtlcADAs: Artigos l3ó.o n.o I e I12.'n.o 1;257.",290.o, todos do RDLpFp20i7.

DECßÃO

Negor provimento oo Recurso Hierórquico lmpróprio interposto pelo Diretor de

Seguronço do Associoçõo Acodémico de Coimbro, OAt, SDUQ, Ldo., Sr. Sérgio Doniel

Pereirq Abrunheiro, e em consequêncio montém-se o decisõo sumório proferido 7 de

fevereiro de 20lB pelo Presidente do Conselho de Disciplino do Federoçõo Portugueso

de Futebol, rotificodo no reuniÕo plenório do Secçöo Profissionol do Conselho de

Disciplino no dio l3 de fevereiro de 201B, que o soncionou com 22 dios de suspensõo e

multo no volor de € 893 por violoçÕo oo disposto no ortigo l3ó.o n.o I do RDLPFP2OIT , por

foctos ocorridos no jogo n.' 22306 (204.01.226) enlre o AssocioçÕo Acodémico de

Coimbro - Orgonismo Autónomo de Futebol, SDUQ, Ldo. e o Sonto Cloro Açores -
Futebol SAD, reolizodo no dio 04 de fevereiro de 201B o contor poro o 23.o jornodo do

Ledmon LigoPro.

Cidode do Futebol, ó de morço de 20lB

O Conselho de Disciplino do Federoçõo Portugueso de Futebol, SecçÕo Profissionol

FPF
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ry CONSELHO DE

DISCIPLINA
sEcçÃo PR0Frssr0NAL

EXTRATO

Recurso Hierórquico lmpróprio N.o 50-17/18

RECORRENTE: AssocioçÕo Acodémico de Coimbro - Orgonismo Autónomo de Futebol,

SDUQ, LDA.

OBJETO: DecisÕo condenolório proferido em processo sumório, no dio 07 de Fevereiro

de 2018, publicitodo nesto mesmo doto otrovés do comunicodo oficiol n.' 190 do LPFP,

em que se condeno o treinodor do recorrente, José Ricordo Soores Ribeiro. pelo prótico

do infroçöo disciplinor (i) p.e p. no orto i3óo, no l, ex vi orto ló8, nos 1 e2, ombos do

RDLPFP2OI 7, soncionodo com 893, 00€ de multo e l0 dios de suspensÕo e (ii) pelo prótico

do infrocçõo disciplinor p.e p.pelo ortigo l4lo ex vi orto ló8, no l, ombos do RDLP (no

sonçÕo de multo de €179,00), em virtude de foctos ocorridos oquondo do jogo de

futebolefetuodo entre os equipos do Associoçõo Acodémico de Coimbro - Orgonismo

Autónomo de Futebol, SDUQ, LDA e Sonto Cloro Açores SAD, reolizodo no dio 04 de

Fevereiro de 201B, o contor poro o 23.' jornodo do "Ligo LEDMAN Ligo Pro".

NORMAS APLICADAS: Art.o I 27 .o do Código de Processo Penol; ortigos 7', 13-f), l3óo no

1, I 12" e'l 4l .o, n.o l, do RDLPFP2OI 7 i ori.o 32.", n.o 2, do CRP; ort.o óì o, no 2, do RCLPFP

DECrSÃO

Julgor improcedente o presente recurso hierórquico impróprio e, consequentemente,

deve monter-se o decisÕo impugnodo.

Oeiros, Cidode do Futebol, oos ó de morço de 20lB

O Conselho de Disciplino, Secçõo Profissionol do FPF

FPG
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ffi CONSELHO DE

DISCIPL¡NA
5ECçÃO PROFTSSI0NAL

EXTRATO

Recurso Hierórquico lmpróprio N.o 5l -17l18

PARTES: AssocioçÕo Acodémico de Coimbro - Orgonismo Autónomo de Futebol, SDUQ,

Ldo.

OBJECTO: DecisÕo sumório proferido o 07 de fevereiro de 2018, pelo Secçöo Profissionol

do Conselho de Disciplino do Federoçöo Portugueso de Futebol (FPF), que soncionou o

Recorrente com mulfo no volor de I08,00 €, nos termos do ortigo 127.o, n.o I do RDLPFPI 7,

por foctos ocorridos no jogo n." 22306 ,204.01.226), disputodo no dio 04 de fevereiro de

2018, entre o Associoçöo Acodémico de Coimbro - Orgonismo Autónomo de Futebol,

SDUQ, Ldo. e o Sonio Cloro Açores - Futebol SAD, o contor poro o 23." jornodo do

Ledmon LigoPro.

NORMAS APIICADAS: ortigos 127.o n.o 1,290." o293.", do RDLPFPIT. Artigo 59.o, n.o 3 do

RCLPFP I 7.

DECßÃO

Negor provimenio oo Recurso Hierórquico lmpróprio interposto pelo Associoçöo

Acodémico de Coimbro - Orgonismo Autónomo de Fuiebol, SDUQ, Ldo., e em

consequêncio, monter o decisÕo proferido em Processo Sumório no Sessöo do Conselho

de Disciplino, de 07 de fevereiro de 2018, que soncionou o Recorrente pelo prótico do

infroçÕo disciplinor p.e p.pelo n.o i do ortigo 127." do RDLPFPIT, exviortigo 59.o, n.o 3

do RCLPFP 17 , no multo de volor de '108,00 euros.

Cidode do Futebol, ó de morço de 20lB

O Conselho de Disciplino do FederoçÕo Portugueso de Futebol, Secçöo Profissionol.

FPF

Página 1 de 1

reoennçÃo PoRTUGUESA DE FUT€Bot fpf.pt



ffi CONSELHO DE

DISCIPLINA
5ECÉO PR0Fr55t0NAL

EXTRATO

Recurso Hierórquico lmpróprio N.o 53-17/18

RECORRENTE: Leixões Sport Clube - Futebol. SAD

RECORRIDO: Conselho de Disciplino, Secçöo Profissionol do FPF

OBJETO: Decisöo condenotório proferido em processo sumório por decisÕo do

Presidente do Conselho de Disciplino - SecçÕo Profissionol, rotificodo no reuniÕo

plenório do Secçöo Profissionol do Conselho de Disciplino, no dio l4 de fevereiro de

2018, publiciiodo otrovés do Comunicodo Oficiol no 193 do LPFP, que soncionou o

recorrente com mullo no volor de € 352.00 (trezentos e cinquento e sete euros), nos

fermos do ortigo 120.o, n.o 2 - do RDLPFP, por foctos ocorridos no jogo n" 12102

(204.01.232) enlre o Leixões Sport Clube - Futebol SAD e Sporting Clube de Brogo -
Futebol SAD - B, reolizodo no dio I I de fevereiro de 201B, o contor poro o LEDMAN Ligo

PRO.

NORMAS APIICADAS: ortigo I20", nos 1 e 2;291o e 293 do RDLPFP

DECrSÃO

Dor provimento oo Recurso Hierórquico lmpróprio interposlo pelo Leixões Sport Clube -

FutebolSAD, revogondo-se o decisöo proferido em processo sumório pelo Conselho de

Disciplino do FPF, no suo reuniõo plenório do Secçõo Profissionol, no dio l4 de fevereiro

de 20,l8, que soncionou o recorrente com multo no volor de € 357,00 (trezentos e

cinquento e sete euros), nos termos do ortigo 
,l20.o, 

n.o 2- do RDLPFP, por foctos ocorridos

no jogo no 12102 (204.01 .232) entre o Leixões Sport Clube - Futebol SAD e Sporting Clube

de Brogo - Futebol SAD - B, reolizodo no dio l l de fevereiro de 2018, o contor poro o

LEDMAN Ligo PRO.

Cidode do Futebol, ó de morço de 20lB

O Conselho de Disciplino, Secçöo Profissionol do FPF

FPF
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ry CON5ELHO DE

DISCIPLINA
sEcçÃo PRoFrsSt0NAL

EXTRATO

Recurso Hierórquico lmpróprio N.o 5ó-17l18

RECORRENTE: GELSON DANY BATALHA MARTINS, jogodor do Sporting Clube de Portugol

- FutebolSAD.

OBJEïO: DecisÕo condenotório proferido em processo sumório, no dio 27 de Fevereiro

de 2018, publicitodo neslo mesmo doto otrovés do Comunicodo Oficiol n.o 207 do LPFP,

em que se condeno o Arguido pelo prótico do infroçõo disciplinor p.e p. pelo ortigo

164o,no 5, no sonçõo de 1 jogo de suspensÕo e no sonçõo de multo de € 1,l5.00, em

virtude de foctos ocorridos oquondo do jogo de futebol efetuodo entre os equipos do

Sporting Clube de Porlugol - Futebol SAD e Moreirense Futebol Clube - Futebol SAD,

reolizodo no dio 26 de fevereiro de 201B. o contor poro o "Ligo NOS".

DECTSÃO

Nos termos gerois de Direito. um Recorrente pode desistir de prosseguir com o recurso

por si opreseniodo por quolquer rozÕo que repute relevonte, desde que o foço de

formo processuolmente odequodo e revelondo umo inlençõo sério de desistir.

Sendo o único Recorrente - o Comissõo de lnstrutores do L.P.F.P. deliberou nÕo se

pronuncior - e lendo o pretensõo sido monifestodo de formo idóneo o produzir o

resultodo desejodo, por quem lem legitimidode poro tonto, deve o instôncio ser

declorodo extinto por desistêncio do pedido.

Assim, e com os fundomentos expostos, confirmo-se o desislêncio do pedido e decloro-

se o instôncio extinto, orquivondo-se os presentes outos.

Cidode do Futebol, ó de morço de 2018.

O Conselho de Disciplino do FederoçÕo Portugueso de Futebol, SecçÕo Profissionol.

FPÍ
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